

# 宣道處的沿革與展望

文/凌晨

真耶穌教會自1917年由聖靈親自降臨設立,1926年由線西鄉的黃以利沙、黃基甸長老帶著張巴拿巴長老傳入臺灣,至今將近100周年。世界地圖極微小的臺灣,若非仔細盯尋,實在容易被忽略。近年來兩岸局勢持續不穩,神憐憫「真耶穌教會」,得以在自由的寶島臺灣,將祂唯一得救的福音隨時隨地廣傳,信徒們皆知道屬靈的「護國神山」就在此。這福音重要的根據地,有神特別的保守看顧,雖然世局危險,戰爭頻傳,人民依然得平安、享受信仰的自由。

真教會在臺灣有130名的專職傳道同工,約600多名長老與執事,肩負帶領全國同靈努力傳福音之使命,也支援世界各國真教會的神學訓練、靈恩佈道會與各種講習課程,對整體宣道事工極具關鍵。

1998年,教牧與宣道兩處正式各自獨立運作,宣道處設有開拓科(人際宣道)、視聽科(媒體宣道),目前共有九位同工同心合意地成為所有福音工人的後盾——包含全臺七個教區的未得之地、新成立的福音中心、福音據點、逐家佈道點、教會定期佈道和傳單製作;全力支援影音視聽媒體,開發網路播放的平臺;鼓勵全國同靈在末世中推動衛道、護教,堅守真耶穌教會的真道立場;舉辦青少年宣道訓練與醫療宣道營隊等,皆全力以赴。

## 一、站起來

### 1. 開拓科

傳福音報喜信,乃是主升天前重要的吩 咐,凡聽見的豈容忽視?使徒在當初「不得 時」(傳講耶穌會受逼迫、遇難,甚至有生 命危險)的狀況下,依然不負使命的忠心傳 道,值得我們學習。末世不法的事增多,面 臨離教判道者的言論鑿鑿,攻擊總會、挑戰 真理,我們懷疑其聖靈是否還內住?或已犯 罪、違背真理者還來傳福音,加入福音組, 這樣適宜嗎?「福音工人」的個人品德,應 由各教會、教區職務會審核。一個家庭經營 狀況百出,卻口稱主恩、傳揚主道的人,豈 不是一種負面的廣告嗎?因此,為維護工人 守「聖潔」的自律,「福音人員」要由職務 會推薦,必須參加十堂課的研習,其實就是 要嚴選人品,再加上四堂的實務實習;有完 整參加者,給予證書。期盼各地方教會提升 宣道意識,福音同工也要保守聖潔、自覺使 命。

# 2. 視聽科

2024年開發的「只見耶穌 jesus.org. tw」,是唯一的官方護教衛道網站。按時 推出集結多年來「獨一」得救真教會已發表 的文章。「青年團契」主要是經卷的查考分 享、專題討論,供教員與有心求道者一同參 與、查考;「生命傳真集」是個人蒙恩生命 的影音記錄,由當事人現身説法,構築感恩 的生活;「吃茶講福音」由主講人依據聖 經,談論節令、時勢,提醒信徒勿隨從風 俗。廣播節目方面也重新企劃(原有的國 語、臺語2025年不再託播)。以上透過臉書 (FB)、You Tube 媒體平臺推廣,讓每一筆 經費都花在刀口上,藉由屬靈的裝備,蓄勢 再出發。

# 二、走出去

## 1. 開拓科

鼓勵全體信徒要有隨時傳福音的使命與準備。真教會在臺灣日漸興旺,將真理的道、叫人得救的福音(弗一13),傳遍全臺灣;希望每縣市、鄉鎮,都建立教會,信徒能遵行主旨,彼此相愛,重視靈性成長,信心得以堅固,忠誠事奉主;夫妻同心經營家庭,用真理管教兒女,在鄰里街坊中有好名聲,就是一種負責任的宣道事奉。「凡事不可結黨,不可貪圖虛浮的榮耀;只要存心謙卑,各人看別人比自己強」(腓二3)。

另外,協調神學生於寒暑假(安排一週的時間)作集體實習,實踐神學課程,縱橫 走遍;幫補各教區福音中心和祈禱所福音的 開拓,可以感動各地教會的信徒,帶著福音 向前衝。

## 2. 視聽科

福音同工彼此尊重、分工合作、互相支援,將得救的基本要義資料隨身攜帶,或即時上網搜尋已建置的網址、文章、見證和影音App,將自己領受過,閱讀過的佳文隨時分享,參加或聆聽線上延伸神學、專題講習課程,不但自我靈修也增添屬靈的養分,又可壯大福音接觸面。期許大家務必堅守

共信之道的內容,留意共信之道的聖職會決議觀點,謹慎發表整體應 遵守的嚴謹條規,尊重屬靈的組織架構(如:羔羊→寶座→四活物→ 二十四位長老→所有聖徒),凡事規規矩矩的,成就一體的觀念。

## 三、帶進來

#### 1. 開拓科

主的羊要歸一群、合一牧,因此我們要謹慎應付挑戰組織、挑戰 真理的不順服者。這些專以詭辯、凸顯自己和其論述,離群自立門戶 者,不再進真教會;不服教會職務會、教區和總會的規範,更與除名 的工人和信徒沆瀣一氣,卻以為公道?其實是助紂為虐,得罪真神。 這些自成一格、對抗組織、反諷嘲哄、謬訴真理成敵基督而不收斂者 (約壹二18-19),將來自有神的審判。我們當謹慎言行,追求良善, 與人和睦,造就自己也造就同工。

#### 2. 視聽科

媒體更新、推陳出新,多元的節目為靈性提供更多的造就,如「羊圈圈兒童隨行網」。我們若每日吸收靈糧,靈魂便可日益健壯。另外,現有的有聲聖經、詩歌欣賞、福音見證等等,也歡迎大家聆聽。「我又看見另有一位天使飛在空中,有永遠的福音要傳給住在地上的人,就是各國、各族、各方、各民。他大聲說:『應當敬畏神,將榮耀歸給祂!因祂施行審判的時候已經到了。應當敬拜那創造天地海和眾水泉源的』」(啟十四6-7)。祈願從總會到地方教會,都可以訓練出和諧、精良的福音部隊。

#### X X X

宣道處的業務,從總會統籌、教區研討、各地教會執行與工人培訓、在職教育進修等,都與時俱進,也隨時增援、互助搭配,發揮真教會全臺乃至全球一致的一體精神。同心集結人力、物力、財力開展聖工(包含東宣部交辦認養的泰國、柬埔寨地區)。福音同工相約每晚15分鐘一同禱告(22:30或23:00),讓膝蓋功夫與全臺同步,不但報答主的揀選,也使福音盡速傳遍各地。